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32 17 CFR 200.30–3(a)(12). 

change is consistent with the Act. 
Comments may be submitted by any of 
the following methods: 

Electronic Comments 

• Use the Commission’s internet 
comment form (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml); or 

• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include File Number SR– 
PEARL–2023–15 on the subject line. 

Paper Comments 

• Send paper comments in triplicate 
to Secretary, Securities and Exchange 
Commission, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549–1090. 

All submissions should refer to File 
Number SR–PEARL–2023–15. This file 
number should be included on the 
subject line if email is used. To help the 
Commission process and review your 
comments more efficiently, please use 
only one method. The Commission will 
post all comments on the Commission’s 
internet website (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml). Copies of the 
submission, all subsequent 
amendments, all written statements 
with respect to the proposed rule 
change that are filed with the 
Commission, and all written 
communications relating to the 
proposed rule change between the 
Commission and any person, other than 
those that may be withheld from the 
public in accordance with the 
provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for website viewing and 
printing in the Commission’s Public 
Reference Room, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549, on official 
business days between the hours of 
10:00 a.m. and 3:00 p.m. Copies of such 
filing also will be available for 
inspection and copying at the principal 
office of the Exchange. All comments 
received will be posted without change. 
Persons submitting comments are 
cautioned that we do not redact or edit 
personal identifying information from 
comment submissions. You should 
submit only information that you wish 
to make available publicly. All 
submissions should refer to File 
Number SR–PEARL–2023–15 and 
should be submitted on or before April 
27, 2023. 

For the Commission, by the Division of 
Trading and Markets, pursuant to delegated 
authority.32 
Sherry R. Haywood, 
Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2023–07144 Filed 4–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice 12038] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Office of Language 
Services Contractor Application Form 

ACTION: Notice of request for public 
comment and submission to OMB of 
proposed collection of information. 

SUMMARY: The Department of State is 
seeking Office of Management and 
Budget (OMB) approval for the 
information collection described below. 
In accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we are 
requesting comments on this collection 
from all interested individuals and 
organizations. The purpose of this 
Notice is to allow 30 days for public 
comment. 
DATES: Submit comments up to May 8, 
2023. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Direct requests for additional 
information regarding the collection 
listed in this notice, including requests 
for copies of the proposed collection 
instrument and supporting documents, 
to Wanda Lyles Howell who may be 
reached on 202–631–9374 or at 
lyleswm2@state.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

• Title of Information Collection: 
Office of Language Services Contractor 
Application Form. 

• OMB Control Number: 1405–0191. 
• Type of Request: Extension of a 

Currently Approved Collection. 
• Originating Office: Bureau of 

Administration, A/OPR/LS. 
• Form Number: DS–7651. 
• Respondents: General public 

applying for translator and/or 
interpreter contract positions. 

• Estimated Number of Respondents: 
1000. 

• Estimated Number of Responses: 
1000. 

• Average Time per Response: 30 
minutes. 

• Total Estimated Burden Time: 500 
hours. 

• Frequency: On occasion. 
• Obligation to Respond: Required to 

Obtain or Retain a Benefit. 
We are soliciting public comments to 

permit the Department to: 

• Evaluate whether the proposed 
information collection is necessary for 
the proper functions of the Department. 

• Evaluate the accuracy of our 
estimate of the time and cost burden for 
this proposed collection, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected. 

• Minimize the reporting burden on 
those who are to respond, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

Please note that comments submitted 
in response to this Notice are public 
record. Before including any detailed 
personal information, you should be 
aware that your comments as submitted, 
including your personal information, 
will be available for public review. 

Abstract of Proposed Collection 

The information collected is needed 
to ascertain whether respondents are 
valid interpreting and/or translating 
candidates, based on their work history 
and legal work status in the United 
States. If candidates successfully 
become contractors for the U.S. 
Department of State, Office of Language 
Services, the information collected is 
used to initiate security clearance 
background checks and for processing 
payment vouchers. Respondents are 
typically members of the general public 
with varying degrees of experience in 
the fields of interpreting and/or 
translating. 

Methodology 

The Office of Language Services 
makes the ‘‘Office of Language Services 
Contractor Application Form’’ (DS– 
7651) available on the Department of 
State forms site, https://eforms.state.gov. 
Respondents can submit the form via 
email. 

Elissa G. Pitterle, 
Executive Director, Bureau of Administration, 
Department of State. 
[FR Doc. 2023–07254 Filed 4–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–24–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 12037] 

Notice of Determinations; Culturally 
Significant Object Being Imported for 
Exhibition—Determinations: Exhibition 
of ‘‘Armor for the German Joust of 
Peace, Made for Philip I of Castile’’ 

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: I hereby 
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determine that a certain object being 
imported from abroad pursuant to an 
agreement with its foreign owner or 
custodian for temporary exhibition or 
display in the Arms and Armor 
Department of The Metropolitan 
Museum of Art, New York, New York, 
and at possible additional exhibitions or 
venues yet to be determined, is of 
cultural significance, and, further, that 
its temporary exhibition or display 
within the United States as 
aforementioned is in the national 
interest. I have ordered that Public 
Notice of these determinations be 
published in the Federal Register. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Elliot Chiu, Attorney-Adviser, Office of 
the Legal Adviser, U.S. Department of 
State (telephone: 202–632–6471; email: 
section2459@state.gov). The mailing 
address is U.S. Department of State, L/ 
PD, 2200 C Street NW (SA–5), Suite 
5H03, Washington, DC 20522–0505. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
foregoing determinations were made 
pursuant to the authority vested in me 
by the Act of October 19, 1965 (79 Stat. 
985; 22 U.S.C. 2459), E.O. 12047 of 
March 27, 1978, the Foreign Affairs 
Reform and Restructuring Act of 1998 
(112 Stat. 2681, et seq.; 22 U.S.C. 6501 
note, et seq.), Delegation of Authority 
No. 234 of October 1, 1999, Delegation 
of Authority No. 236–3 of August 28, 
2000, and Delegation of Authority No. 
523 of December 22, 2021. 

Scott Weinhold, 
Principal Deputy Assistant Secretary for 
Educational and Cultural Affairs, Bureau of 
Educational and Cultural Affairs, Department 
of State. 
[FR Doc. 2023–07253 Filed 4–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–05–P 

STATE JUSTICE INSTITUTE 

SJI Board of Directors Meeting, Notice 

AGENCY: State Justice Institute. 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: The purpose of this meeting 
is to consider grant applications for the 
2nd quarter of FY 2023, and other 
business. 
DATES: The SJI Board of Directors will 
be meeting on Monday, April 17, 2023 
at 10:00 a.m. ET. 
ADDRESSES: SJI Headquarters, 12700 
Fair Lakes Circle, Suite 340, Fairfax, 
Virginia. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jonathan Mattiello, Executive Director, 
State Justice Institute, 12700 Fair Lakes 
Circle, Suite 340, Fairfax, VA 22033, 
703–660–4979, contact@sji.gov. 

(Authority: 42 U.S.C. 10702(f)) 

Jonathan D. Mattiello, 
Executive Director. 
[FR Doc. 2023–07169 Filed 4–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–SC–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

[Docket No. EP 526 (Sub-No. 17)] 

Notice of Railroad-Shipper 
Transportation Advisory Council 
Vacancies 

AGENCY: Surface Transportation Board 
(Board). 
ACTION: Notice of vacancies on the 
Railroad-Shipper Transportation 
Advisory Council (RSTAC) and 
solicitation of nominations. 

SUMMARY: The Board hereby gives notice 
of vacancies on RSTAC for a small 
railroad representative and a large 
railroad representative. The Board seeks 
nominations for candidates to fill these 
vacancies. 
DATES: Nominations are due on May 8, 
2023. 
ADDRESSES: Nominations may be 
submitted via e-filing on the Board’s 
website at www.stb.gov. Submissions 
will be posted to the Board’s website 
under Docket No. EP 526 (Sub-No. 17). 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Gabriel Meyer at (202) 245–0150. If you 
require an accommodation under the 
Americans with Disabilities Act, please 
call (202) 245–0245. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Board, created in 1996 to take over 
many of the functions previously 
performed by the Interstate Commerce 
Commission, exercises broad authority 
over transportation by rail carriers, 
including regulation of railroad rates 
and service (49 U.S.C. 10701–47, 
11101–24), the construction, 
acquisition, operation, and 
abandonment of rail lines (49 U.S.C. 
10901–07), as well as railroad line sales, 
consolidations, mergers, and common 
control arrangements (49 U.S.C. 10902, 
11323–27). 

The ICC Termination Act of 1995 
(ICCTA), enacted on December 29, 1995, 
established RSTAC to advise the Board’s 
Chair; the Secretary of Transportation; 
the Committee on Commerce, Science, 
and Transportation of the Senate; and 
the Committee on Transportation and 
Infrastructure of the House of 
Representatives with respect to rail 
transportation policy issues RSTAC 
considers significant. RSTAC focuses on 
issues of importance to small shippers 
and small railroads, including car 

supply, rates, competition, and 
procedures for addressing claims. 
ICCTA instructs RSTAC to endeavor to 
develop private sector mechanisms to 
prevent, or identify and address, 
obstacles to the most effective and 
efficient transportation system 
practicable. The members of RSTAC 
also prepare an annual report 
concerning RSTAC’s activities. RSTAC 
is not subject to the Federal Advisory 
Committee Act. 

RSTAC’s 15 appointed members 
consist of representatives of small and 
large shippers, and small and large 
railroads. These members are appointed 
by the Chair. In addition, members of 
the Board and the Secretary of 
Transportation serve as ex officio 
members. Of the 15 appointed members, 
nine are voting members and are 
appointed from senior executive officers 
of organizations engaged in the railroad 
and rail shipping industries. At least 
four of the voting members must be 
representatives of small shippers as 
determined by the Chair, and at least 
four of the voting members must be 
representatives of Class II or III 
railroads. The remaining six members to 
be appointed—three representing Class I 
railroads and three representing large 
shipper organizations—serve in a 
nonvoting, advisory capacity, but may 
participate in RSTAC deliberations. 

Meetings of RSTAC are required by 
statute to be held at least semi-annually. 
RSTAC typically holds meetings 
quarterly at the Board’s headquarters in 
Washington DC, although some 
meetings are held virtually or in other 
locations. 

The members of RSTAC receive no 
compensation for their services and are 
required to provide for the expenses 
incidental to their service, including 
travel expenses. Currently, RSTAC 
members have elected to submit annual 
dues to pay for RSTAC expenses. 

RSTAC members must be citizens of 
the United States and represent as 
broadly as practicable the various 
segments of the railroad and rail shipper 
industries. They may not be full-time 
employees of the United States Federal 
Government. According to revised 
guidance issued by the Office of 
Management and Budget, it is 
permissible for federally registered 
lobbyists to serve on advisory 
committees, such as RSTAC, as long as 
they do so in a representative capacity, 
rather than an individual capacity. See 
Revised Guidance on Appointment of 
Lobbyists to Fed. Advisory Comms., 
Bds., & Comm’ns, 79 FR 47,482 (Aug. 
13, 2014). Members of RSTAC are 
appointed to serve in a representative 
capacity. 
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